
NOTULEN van de OCMW-raad
Zitting dinsdag 25 januari 2022 

De waarnemend algemeen directeur,
Tamara Goetmakers

De voorzitter,
Rudy Verhoeven

Aanwezig:

Rudy Verhoeven, voorzitter
Stanny Tuyteleers, Annemie Janssens, Hans Devriese, Caroline Van 
der Heyden, Schepenen
Johan Verreyt, Jo Genbrugge, Geert Verhulst, Hans Verreyt, Luc Van 
Geyte, Georges Nagels, Rina Cox, Rozemarijn Van Cauteren, Sofie Van 
Wesemael, Ilse Todts, Sam De Pooter, Bert Everaert, Michel De Prins, 
Raadsleden
Tamara Goetmakers, waarnemend algemeen directeur

Verontschuldigd: Karolien Aerts, raadslid

De voorzitter opent de zitting.

ALGEMEEN
1. Goedkeuring ontwerpnotulen vorige zitting.
Feiten, context en argumentatie
De ontwerpnotulen worden voorgelegd aan de OCMW-raad.
Met 16 stemmen voor (Rudy Verhoeven, Stanny Tuyteleers, Annemie Janssens, Hans 
Devriese, Johan Verreyt, Jo Genbrugge, Geert Verhulst, Luc Van Geyte, Georges Nagels, 
Rina Cox, Rozemarijn Van Cauteren, Sofie Van Wesemael, Ilse Todts, Sam De Pooter, Bert 
Everaert, Michel De Prins)
2 onthoudingen (Caroline Van der Heyden, Hans Verreyt)

Besluit
Enig artikel
De OCMW-raad keurt de ontwerpnotulen van vorige zitting goed.

OPENBAAR
NORMAAL
2. Nominatieve lijst investeringen - delegatie aan vast bureau.
Geert Verhulst wenst mee te geven dat hij dezelfde commentaar zal geven als in de 
gemeenteraad dat ze dit niet goedkeuren. Een goedkeuring zou impliceren dat ze goedkeuring 
geven aan de investeringspolitiek van deze bestuursperiode , wat niet het geval is.
Johan Verreyt treedt Geert bij, en dat ze om dezelfde reden geen goedkeuring geven.

Voorgeschiedenis
OCMW-raadsbesluit 28 januari 2020 - Nominatieve lijst investeringen - delegatie aan het 
schepencollege



OCMW-raadsbesluit 26 januari 2021 - Nominatieve lijst investeringen - delegatie aan het 
schepencollege
Feiten, context en argumentatie
Artikel 78, 10° van het decreet over het lokaal bestuur bepaalt dat in beginsel de OCMW-raad 
de plaatsingsprocedure en de voorwaarden van de overheidsopdracht inzake investeringen 
vastlegt. De OCMW-raad kan dit delegeren aan het vast bureau. Op die manier wordt het 
ambtelijk en politiek management van het lokaal bestuur versterkt en kan de OCMW-raad zich 
concentreren op het beleidsmatige aspect van het beleid. Deze nominatieve lijst wordt steeds 
afzonderlijk aan de OCMW-raad voorgelegd ter goedkeuring.
Door de delegatie aan het vast bureau wordt het ambtelijk en politiek management van het 
lokaal bestuur versterkt en kan de OCMW-raad zich concentreren op het beleidsmatige aspect 
van het beleid.
Het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017, meer bepaald artikel 78,10°b.
Naar aanleiding van de aanpassing van het meerjarenplan dd. 21 december 2021 wordt de 
aangepaste lijst ter goedkeuring voorgelegd aan de OCMW-raad.
De overdracht van de investeringskredieten 2021(saldi) wordt ten laatste eind februari 
goedgekeurd door het vast bureau.
Juridische grond
Het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017, meer bepaald artikel 78,10°b.
Met 11 stemmen voor (Rudy Verhoeven, Stanny Tuyteleers, Annemie Janssens, Hans 
Devriese, Caroline Van der Heyden, Jo Genbrugge, Georges Nagels, Rina Cox, Sam De 
Pooter, Bert Everaert, Michel De Prins)
7 stemmen tegen (Johan Verreyt, Geert Verhulst, Hans Verreyt, Luc Van Geyte, Rozemarijn 
Van Cauteren, Sofie Van Wesemael, Ilse Todts)

Besluit
Enig artikel
De OCMW-raad keurt de nominatieve lijst van gedelegeerde investeringen 2021-2025, in 
bijlage, goed.
3. Aktename aanstelling nieuwe voorzitter OCMW-raad.
Voorgeschiedenis
OCMW-raad van 27 oktober 2020 met aktename van de aanstelling van de voorzitter van de 
gemeenteraad, van rechtswege voorzitter van de OCMW-raad.
Mail d.d. 16 december 2021 van Harry Debrabandere, N-VA, waarin hij zijn ontslag indient als 
raadslid.
Gemeenteraad van 25 januari 2022 met aanstelling voorzitter gemeenteraad.
Feiten, context en argumentatie
Met het ontslag van Harry Debrabandere, N-VA, als raadslid vervalt ook zijn functie als 
voorzitter van de gemeenteraad.
De gemeenteraad heeft Rudy Verhoeven, N-VA, aangesteld om Harry Debrabandere als 
voorzitter op te volgen.
De voorzitter van de gemeenteraad is van rechtswege ook de voorzitter van de OCMW-raad.
Juridische grond
Decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017 artikel 69.
Besluit
Enig artikel
De OCMW-raad neemt akte van de van rechtswege aanstelling van burgemeester Rudy 
Verhoeven, N-VA, tot voorzitter van de OCMW-raad.
4. Aktename ontslag en aanstelling schepen.
Voorgeschiedenis
Installatievergadering van 7 januari 2019 met aanstelling van de schepenen.



Gemeenteraad van 25 januari 2025 met aktename van de van rechtswege aanstelling van 
Rudy Verhoeven als burgemeester.
Gemeenteraad van 25 januari 2025 met aanstelling van Hans Devriese als schepen.
Feiten, context en argumentatie
Na het beëindigen van het schepenmandaat van Rudy Verhoeven, N-VA, werd Hans Devriese, 
N-VA, aangesteld als schepen.
Een schepen is van rechtswege lid van het Vast Bureau.
Juridische grond
Decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017.
Besluit
Enig artikel
De OCMW-raad neemt akte van de van rechtswege aanstelling van Hans Devriese als derde 
schepen in het vast bureau.
5. Aktename ontslag en opvolging raadsleden.
Voorgeschiedenis
Installatievergadering van 7 januari 2019 met aanstelling van de raadsleden.
Mail d.d. 16 december 2021 met het ontslag van Harry Debrabandere als raadslid.
Mail d.d. 20 december 2021 met het ontslag van Malika De Prins als raadslid.
Gemeenteraad van 25 januari 2022 met aanstelling van raadsleden Bert Everaert en Michel 
De Prins.
Feiten, context en argumentatie
Na het ontslag van Harry Debrabandere, N-VA, als raadslid werd opvolger Bert Everaert, N-
VA, aangesteld als gemeenteraadslid.
Na het ontslag van Malika De Prins, N-VA, als raadslid werd opvolger Michel De Prins, N-VA, 
aangesteld als gemeenteraadslid.
Juridische grond
Decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017.
Besluit
Enig artikel
De OCMW-raad neemt akte van de aanstelling van Bert Everaert en Michel De Prins, beide 
N-VA, als raadslid. Zij zullen het mandaat van Harry Debrabandere en Malika De Prins, beiden 
ontslagnemend, voleindigen.
6. Aanstelling leden Bijzonder Comité voor de Sociale Dienst.
Voorgeschiedenis
OCMW-raadsbesluit van 7 januari 2019 met aanstelling van de leden van het Bijzonder Comité 
van de Sociale Dienst (BCSD).
Mail d.d. 21 december 2021 van Hans Devriese (N-VA) met zijn ontslag als lid van het BCSD.
Mail d.d. 23 december 2021 van Malika De Prins (N-VA) met haar ontslag als lid van het BCSD.
Feiten, context en argumentatie
Een lid van het Bijzonder Comité voor de Sociale Dienst dat ontslag neemt, wordt vervangen 
door zijn opvolger aangewezen in het aanstellingsbesluit.
Als een lid, voordat zijn mandaat verstreken is, ophoudt deel uit te maken van het bijzonder 
comité voor de sociale dienst of verhinderd is en als hij, met behoud van de toepassing van 
artikel 94, geen opvolger of opvolgers meer heeft, kunnen de leden van de raad voor 
maatschappelijk welzijn van de lijst of groep van lijsten die het betreffende lid heeft 
voorgedragen, samen een kandidaat-lid en een of meer kandidaat-opvolgers voordragen.
N-VA diende op 21 december 2021 een twee voordracht akten in bij waarnemend algemeen 
directeur Tamara Goetmakers met:

- Sophie Neut, geboren 13 januari 1972 en wonende Molenveld 32 te 2547 Lint, als 
kandidaat-lid ter vervanging van Hans Devriese.



- Rina Cox, geboren 20 juni 1954 en wonende Crauwelshoeve 25 te 2547 Lint, als 
kandidaat-lid ter vervanging van Malika De Prins.

De geloofsbrieven van mevrouw Sophie Neut en mevrouw Rina Cox worden voorgelegd aan 
de OCMW-raad ter goedkeuring.
Volgens artikel 96 moet de eedaflegging bij een opvolging/vervanging niet gebeuren in 
openbare zitting. De eedaflegging gebeurt alleen ten overstaan van de voorzitter van de 
OCMW-raad en in aanwezigheid van de algemeen directeur. Daarvan wordt een proces-
verbaal opgemaakt dat ondertekend wordt door de voorzitter van de raad voor maatschappelijk 
welzijn en door de algemeen directeur en dat aan de voorzitter van het bijzonder comité voor 
de sociale dienst wordt bezorgd.
Juridische grond
Decreet lokaal bestuur artikel 92, 96 en 103
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Besluit
Artikel 1
De OCMW-raad keurt de geloofsbrieven van mevrouw Sophie Neut en mevrouw Rina Cox 
goed.
Artikel 2
Mevrouw Sophie Neut wordt tot lid van het Bijzonder Comité voor de Sociale Dienst 
aangesteld. Zij zal het mandaat van Hans Devriese, ontslagnemend, voleindigen.
Artikel 3
Mevrouw Rina Cox wordt tot lid van het Bijzonder Comité voor de Sociale Dienst aangesteld. 
Zij zal het mandaat van Malika De Prins, ontslagnemend, voleindigen.
Artikel 4
Vóór de eerst volgende zitting van het Bijzonder Comité voor de Sociale Dienst zullen mevrouw 
Sophie Neut en mevrouw Rina Cox de voorgeschreven eed afleggen ten overstaan van Rudy 
Verhoeven, voorzitter van de OCMW-raad, en in aanwezigheid van Tamara Goetmakers, 
waarnemend algemeen directeur.

De voorzitter sluit de zitting.


